

北京限购汽车影响潍坊二手车市

# 旧车市场来了不少“九成新”

本报6月22日讯 (记者

张焜) 22日,记者了解到,北京摇号限购汽车对二手车市场造成影响,一些出厂不到2年或里程不到1万公里的“九成新”车流入潍坊,市民有望淘到物美价廉的好车。

“这车才跑了不到1万公里

里就卖了?”22日,在潍州路边的一个二手车行,市民王华指着一辆中档轿车惊奇地问二手车商。对方很干脆地告诉他,这车是2010年底的新车,确实跑了不到1万公里。车主在车上装了倒车雷达、GPS甚至还换了音响,但还是开了不

到半年就卖了。

车商刘先生说,这辆车来自北京,车主比较有经济实力,刚买这辆车又喜欢上了另外一辆。由于北京汽车限购,于是卖掉这辆车,这样才能给自己想买的车迅速挂上牌照。

在金宝二手车市场、广潍二

手车市场等地,记者都看到了不少贴着或者挂着“京”字车牌的待卖车辆。有二手车商告诉记者,他们几乎每个星期都会到北京淘车,从新车价20多万元到四五万元的车都能够淘到。受摇号限购的影响,一些人为了换更好的车,把刚买不久的“新车”也

卖了,车源充足稳定。

在采访中,一些业内人士认为,除了北京车,上海车源和潍坊本地车源也有不少。目前二手车交易正处淡季,车商们都希望手中的车尽快出手,因此市民有机会淘到一些物美价廉的好车。

## 潍坊艺术培训趋低龄化

2岁孩子即来报名

本报6月22日讯 (见习记者 杨万卿 苏玉) 22日,记者从多家培训机构了解到,近年来潍坊艺术培训呈现低龄化,2岁的孩子也来报名参加培训班。

22日上午九时多,记者来到福寿东街海顿琴行音乐舞蹈培训中心,刚一进门便遇到带孩子前来咨询的家长。

市民谭女士抱着2岁8个月的外孙女张蕴姿正在向琴行老板丁卫国咨询有关孩子学习钢琴的一些问题。小蕴姿从小就表现出对音乐非同一般的天分,小小年纪便把一曲《难忘今宵》唱得有板有眼,这让谭女士下决心尽早培养。

记者在采访中了解到,随着暑期的来临,近几天琴行的报名人数明显增多,每天平均可达到5个左右。乐器的学习人群一般集中为中小学生,这些学生除周末固定学习外,基本集中于暑期班。当孩子较早体现出对艺术的兴趣和天分时,家长一般都会带孩子前来咨询。



赴台个人游仅限三座城市

## 潍坊人游台湾还得报团

本报6月22日讯(记者

吴凡) 大陆居民赴台个人游首发团即将启程。22日,记者了解到,赴台个人游仅限三个城市,目前,潍坊市民游台湾还得报团走。

据悉,目前,中国大陆仅有具有北京、上海、厦门三个城市正式户籍的居民可赴台个人游。大陆居民赴台湾地区个人旅游,应向其户口所在地公安机关出入境管理部门申请办理《大陆居民往来台湾通行证》及个人旅游签注,之后委托本城市指定经营大陆居民赴台湾旅游业务的旅行社,经台湾有接待大陆居民赴台湾旅游资质的旅行社,向台湾相关机构申请、代办入台相关出入境手续。

记者了解到,目前潍坊具有赴台游资质的旅行社只有一家,山东嘉华文化国际

旅行社(潍坊分公司)。经理孙爱民告诉记者,该旅行社的是从2009年申请到赴台游资质的,从近几年旅客的人数来看,潍坊每年赴台游的人数能达到1200余人,能占到全省的十分之一。现在潍坊的市民赴台游仍是“团进团出”,一般需提前一个月办理赴台游的相关手续。

据介绍,以前赴台游的大部分人群都是中老年,从去年到现在,旅游的人员越来越年轻化。进入7月份,赴台游将迎来暑期小高峰,价格也会有所回升。“环岛8日游”目前的价格在5300元左右,包括吃、住和导游的小费。业内人士表示,赴台个人游将有可能和香港自主游一样,个人游仅对省会城市开放。短时间内潍坊市民自主赴台游的可能性不大。